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Задание #1 

Вопрос: 

Соотнесите экономические измерители эффективности производства и способы их 

расчёта. 

 

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа: 

1) фондоотдача 

2) производительность труда 

3) трудоёмкость 

4) прибыль 

 

__ отношение выручки от продаж к стоимости основных фондов 

__ разница между выручкой от реализации продукции и издержками на её 

производство 

__ отношение объёма выполненной работы к численности работников 

__ отношение количества рабочего времени к количеству произведённой продукции 

 

Задание #2 

Вопрос: 

Валовой внутренний продукт страны N вырос на 30% в сравнении с предыдущим 

годом. На сколько процентов вырос реальный ВВП в стране N, если инфляция за 

этот период составила 25%? 

В качестве ответа запишите только число, без каких-либо иных символов, например 

10 

В случае необходимости округление произведите до целых. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #3 

Вопрос: 

Какие суждения о рентабельности являются верными? 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) Рентабельность – это отношение прибыли предприятия к задействованным в 

процессе производства ресурсам. 

2) Рентабельность – относительный экономический показатель. 

3) Рентабельность – абсолютный экономический показатель. 
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4) Рентабельность – это разница между выручкой от продажи продукции и её 

себестоимостью. 

5) Рентабельность более наглядно, чем прибыль, демонстрирует уровень 

эффективности производства. 

 

Задание #4 

Вопрос: 

Какому термину соответствует данное определение? 

Рыночная стоимость всех конечных товаров и услуг, произведённых на территории 

государства плюс доходы, полученные из-за рубежа, и минус доходы, вывезенные 

из страны. 

В качестве ответа запишите аббревиатуру. 

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #5 

Вопрос: 

В 2014 году в сравнении с 2013 годом в стране Х товары и услуги были 

произведены в том же объёме. В то же время индекс цен в 2014 году оказался равен 

115. Какой вывод можно сделать на основании имеющейся информации? В 2014 

году в сравнении с 2013… 

 

Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) реальный и номинальный ВВП страны выросли на 15% 

2) реальный ВВП вырос на 15 %, а номинальный ВВП не изменился 

3) номинальный ВВП вырос на 15%, а реальный ВВП не изменился 

4) и номинальный, и реальный ВВП не изменились 

5) реальный и номинальный ВВП снизились на 15% 

6) номинальный ВВП не изменился, а реальный ВВП снизился на 15% 

 

Задание #6 

Вопрос: 

Какой термин можно использовать при оценке эффективности потребления? Одно 

из слов в словосочетании – стоимость. Из имеющихся букв составьте второе. 

 

 

Составьте слово из букв: 

ЕНТВАТРЛНЯАИАЬ -> __________________________________________ 

 

Задание #7 

Вопрос: 

Какой из терминов иллюстрирует изображение на рисунке? 

Изображение: 
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Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) валовой национальный продукт 

2) валовой внутренний продукт 

3) валовой национальный доход 

4) эффективность экономики страны 

 

Задание #8 

Вопрос: 

Из предложенных букв составьте фамилию экономиста, предложившего способ 

измерения эффективности в сфере распределения и обмена. 

Изображение: 

 
 

Составьте слово из букв: 

АОЕПРТ -> __________________________________________ 
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Задание #9 

Вопрос: 

Кондитерская фабрика произвела продукции на 2 тысячи золотых. Но по халатности 

работников склада, которые не вели борьбу с грызунами, товар был испорчен. После 

мышиного «сладкого пира» продукция была вывезена на свалку, так как уже не 

подлежала переработке. За подобные результаты своей деятельности фабрика 

заплатила штраф – 700 золотых. Как изменился в результате всех этих событий ВВП 

страны? 

 

Выберите один из 6 вариантов ответа: 

1) уменьшился на 1300 золотых 

2) уменьшился на 2700 золотых 

3) не изменился 

4) увеличился на 700 золотых 

5) увеличился на 2 тысячи золотых 

6) уменьшился на 2 тысячи золотых 

 

Задание #10 

Вопрос: 

Какое слово пропущено в определении? 

Соотношение двух или нескольких денежных единиц, валют разных стран, 

устанавливаемое по их покупательной способности применительно к 

определённому набору товаров и услуг – ________ покупательной способности. 

 

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Ответы: 

1) (1 б.) Верные ответы:  

 1;  

 4;  

 2;  

 3;  

2) (1 б.): Верный ответ: 4.;  

3) (1 б.) Верные ответы: 1; 2; 5;  

4) (1 б.) Верный ответ: "ВНД". 

5) (1 б.) Верные ответы: 3; 

6) (1 б.) Верные ответы: "АЛЬТЕРНАТИВНАЯ". 

7) (1 б.) Верные ответы: 2; 

8) (1 б.) Верные ответы: "ПАРЕТО". 

9) (1 б.) Верные ответы: 5; 

10) (1 б.) Верный ответ: "паритет". 
 


